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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η συμμετοχή της POLYTECH Α.Ε. στο 21ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φυσικής 

Λάρισα, 30.04.2026 

Ημερομηνία συμβάντος:  24 -26 Απριλίου 2026 

Τοποθεσία: Συγκρότημα Γαιόπολις, Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας 

Διοργανωτής: Ένωση Ελλήνων Φυσικών (Ε.Ε.Φ.) 

 

Η POLYTECH συμμετείχε με επιτυχία στο 21ο 

Πανελλήνιο Συνέδριο Φυσικής, το οποίο αποτέλεσε 

σημείο συνάντησης της επιστημονικής και 

εκπαιδευτικής κοινότητας, αναδεικνύοντας τις 

σύγχρονες τάσεις στη διδασκαλία και την εφαρμογή 

των Φυσικών Επιστημών. 

Στο πλαίσιο του συνεδρίου, η εταιρεία μας είχε 

ενεργή παρουσία με ειδικά διαμορφωμένο εκθεσιακό 

χώρο (stand), όπου οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία 

να γνωρίσουν από κοντά τις νέες εκπαιδευτικές μας 

προτάσεις. Οι λύσεις που παρουσιάστηκαν 

συνδυάζουν τη φιλοσοφία του STEM (Science, 

Technology, Engineering, Mathematics) με τις Φυσικές Επιστήμες, προσφέροντας καινοτόμες 

προσεγγίσεις μάθησης που ανταποκρίνονται στις ανάγκες της σύγχρονης εκπαιδευτικής 

πραγματικότητας. 

Ιδιαίτερη στιγμή της συμμετοχής μας αποτέλεσε η ομιλία του κ. Νικόλαου Τζιουμάκη, Project 

Manager της εταιρείας μας, η οποία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 26 Απριλίου. Κατά τη διάρκεια της 

παρουσίασης, αναδείχθηκε ο ρόλος των ψηφιακών εργαστηρίων STEM που αναπτύσσουμε, καθώς 

και η σημασία τους στον εκσυγχρονισμό των σχολικών εργαστηρίων στη χώρα, συμβάλλοντας 

ουσιαστικά στη μετάβαση προς ένα πιο σύγχρονο και διαδραστικό εκπαιδευτικό περιβάλλον. 
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Μέσα από διαδραστικές παρουσιάσεις και συζητήσεις με εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες του 

χώρου, αναδείχθηκε η σημασία της βιωματικής μάθησης και της ενσωμάτωσης της τεχνολογίας στην 

εκπαιδευτική διαδικασία. Στόχος των προτάσεών μας είναι να φέρουν τους μαθητές πιο κοντά στην 

επιστήμη, ενισχύοντας την κριτική σκέψη, τη δημιουργικότητα και τις δεξιότητες του 21ου αιώνα.  

Η συμμετοχή μας στο συνέδριο επιβεβαιώνει τη δέσμευση της POLYTECH να συμβάλλει ενεργά στην 

εξέλιξη της εκπαίδευσης και να υποστηρίζει την εκπαιδευτική κοινότητα με σύγχρονα και 

αποτελεσματικά εργαλεία μάθησης. 

Φωτογραφίες 
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Εικόνα 1. Ο κ. Σταμάτης Μαλάκος (αριστερά) μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών και της οργανωτικής επιτροπής του 

Συνεδρίου παραλαμβάνει ένα STEM κιτ από τον Διευθυντή Ανάπτυξης Έργων της Polytech Α.Ε., κ. Νίκο Τζιουμάκη. 

 

Εικόνα 2 Προσωπικό της Polytech Α.Ε. παρουσιάζει εξοπλισμό και λογισμικό του STEM Science Lab στο περίπτερο εισόδου του συνεδρίου. 
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Εικόνα 3. Εξοπλισμός και λογισμικό του STEM Science Lab της Polytech A.E. εκτίθενται στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στη Λάρισα κατά τη διάρκεια 
του 21ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Φυσικής 2026 

 

Εικόνα 4. Βαλιτσάκια με υλικά, βάση, ψηφιακούς αισθητήρες, data loggers καθώς και λογισμικό υποστήριξης θεωρητικής και πειραματικής 
μεθοδολογίας του STEM Science Lab της Polytech S.A. παρουσιάζονται στο 21ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φυσικής 2026 στη Λάρισα 
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Εικόνα 5. Η σειρά εκπαιδευτικών προϊόντων STEM SMART:blox της Polytech S.A. για δημοτικά και γυμνάσια. 

 

Εικόνα 6. Η ομάδα της Polytech A.E. υποστηρίζει την παρουσία της εταιρείας στην εκδήλωση 
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